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Žádáme  o stanovisko  města  ve věci  navýšení  úvazků  z nynějších  5,4
na 7,4, Stávající  úvazky  uvedené  v síti sociálních  služeb
Moravskoslezského  kraje  i ORP  Nový  Jičín  jsou  v současné  chvíli
nedostačující  a pro udržení  stávající  šíře,  kvality  a dostupnosti
poskytovaných  služeb  potřebujeme  navýšít  počet  pracovníků  v přímé
péči  o 2,0. Uvedená  skutečnost  je nutná  Í pro  vyúčtování  vyrovnávací
platby,  ve stávajícím  režimu,  kdy MKS  povoluje  pohyb  o 20%  oběma
směry  v parametru  přímé  péče,  bylo  by to na 6,48  úvazků,  bez  úpravy
parametrů  v síti, což  je pro nás  nedostačující  a hrozí  odvod  nadměrné
vyrovnávací  platby,
Nově  navýšené  úvazky  se základním  platem  20tís  měsíčně  zvýší
především  mzdové  náklady  organizace  měsíčně  o 54000,-Kč.

V roce  2022  jsme  se starali  o 87 klientů  v území,  které  spravuje  město,
včetně  příslušných  obcí.  Celkem  bylo  klientů  94. Odpracovalí  jsme
16000  hodin  péče.  Naši  klienti  se rekrutují  především  ze správního
obvodu  Nový  Jičín,  52 klientů  je přímo  z NJ, 5 ze Sedlnice,  "1
z Bernartic  n/0,  4 z Hodslavic,  I z Hostašovic,  5 z Jeseníku  n/0,  4
z Kunína,  3 z Mořkova,  1 z Rybí,  2 ze Starého  Jičína,  1 ze Suchdolu
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n/0,  4 ze Šenova  u NJ a 4 ze Životic  u NJ. Počet  klientů  je pouze
základní  orientační  číslo,  nebot'  máme  klíenty,  kde  péči  poskytujeme
někoíikrát  denně,  není  výjimkou  í zajištění  péče  3x denně.  Bereme  i
komplikovanější  případy,  kdy vedle  pečovatelské  je zapotřebí  í
ošetřovatelská  péče,  kterou  jsme  schopni  akreditovaně  zajistit  našimi
zdravotními  sestrami.  Spojení  obou  segmentů  přináší  komfort  nejenom
klientovi,  kdy  jeden  pracovník  je schopný  provést  veškeré  úkony
(sociální  a zdravotní)  klientovi  ihned,  na sobě  navazující  (např.  klienta
vykoupeme  a následně  jsme  schopni  ošetřit  dekubity  -  klient  nemusí
čekat  na zdravotnického  pracovníka),  ale i celé  rodině,  kdy přirozené
sociálrí  k)ima  rodiny,  už tak  nabourané  vstupem  cizího  subjektu,
pracovníka  v přímé  péči,  nenarušuje  vstup  většího  počtu  organizací,
většího  počtu  odborného  personálu.

Jako  organizace  nevedeme  pořadník  čekatelů,  tzn. nejsme  schopni
prokázat  počet  neuspokojených  žadatelů  v místě  a čase  a to z
níže  uvedeného  důvodu:  týdně  nás oslovují  2-3 žadatelé  o terénní  péči,
budoucí  pečující  osoby,  naprosto  zoufalí,  nebot'  s vědomím,  že se
chtějí  postarat  o svého  příbuzného  v domácím  prostředí  narážejí  na
nedostatečné  kapacity  stávajících  pečovatelských  služeb,  at' již
terénních  či pobytových,  v našem  území.  Snažíme  se uspokojovat
všechny  požadavky  budoucích  k1ientů a do týdne  je zařadit  do plánu
péče  í v případě,  že momentální  kapacita  nestačí  a vypomáháme
v terénu  obě  jednatelky.
Důvod,  proč  nemáme  žádný  pořadník  a snažíme  se jim pomoci  ihned,
je běžná  praxe  zdravotnických  zařízení  i zařízení  následné  péče,  které
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propustí  seniora,  píně  odkázaného  na pomoc  jiných  osob,  aniž  by
alespoň  jednou  nejbližším  příbuzným  někdo  ukázal,  jak  provádět
hygienu  na Iůžku  nebo  alespoň  vyměnit  plenu.  Do nemocnice  odchází
téměř  soběstačný  senior  a vrátí  se ležící,  mnohdy  se zavedeným
permanentním  katetrem.

Denně  vidíme  nešt'astné  příbuzné,  kteří  souhlasí,  že se o svého
seniora  postarají  a jsou  za to takto  potrestáni.

Děkujeme  za kladné  vyřízení  naší  žádosti

Dígitálně
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Datum:

Jednatelka
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